

PROCESSO SELETIVO Nº 06/2025
PROGRAMA DE ESTÁGIO

COMUNICADO I – RETIFICAÇÃO

O Sesc Administração Regional do Pará comunica retificação no **item 1. Tabela II**, conforme a seguir:

Onde se lê:

CÓDIGO DA VAGA	ÁREA DE FORMAÇÃO	SETOR/ÁREA	PERÍODO	VAGAS
MUS-1	Música	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
ART-1	Artes	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
ING-1	Inglês	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
FIS-1	Licenciatura em Física	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
NUT-1	Nutrição	Educação	13h30 – 17h30	01
PED-1	Pedagogia	Educação	13h30 – 17h30	02

Lê-se:

CÓDIGO DA VAGA	ÁREA DE FORMAÇÃO	SETOR/ÁREA	PERÍODO	VAGAS
MUS-1	Música	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
ART-1	Artes	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
ING-1	Inglês	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
EDF-1	Licenciatura em Educação Física	Educação	07h30 – 11h30	02
		Educação	13h30 – 17h30	
NUT-1	Nutrição	Educação	13h30 – 17h30	01
PED-1	Pedagogia	Educação	13h30 – 17h30	02

Belém/PA, 28 de fevereiro de 2025
Seção de Recrutamento e Seleção – SERE
Sesc no Pará